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Âàðiàíò 6

1. Ðîçâ'ÿæiòü äèôåðåíöiàëüíå ðiâíÿííÿ ẋ +
1

t
x = 0.

2. Çíàéäiòü çàãàëüíèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè äèôåðåíöiàëüíèõ ðiâíÿíü{
ẋ1 = 2x2,
ẋ2 = −2x1 + 1.

3. Äîñëiäiòü ôóíêöiþ f(x) = x − ex çà äîïîìîãîþ ïåðøî¨ òà äðóãî¨ ïîõiäíî¨ òà ïîáóäóéòå ¨¨
ãðàôiê.

4. Çíàéäiòü

∫ π/4

0

x cos 2x dx.

5. Çíàéäiòü âëàñíi çíà÷åííÿ òà âëàñíi âåêòîðè ìàòðèöi

 1 2 3
6 5 4
0 0 0

.

6. Ïðèâåäiòü êâàäðàòè÷íó ôîðìó Q(x1, x2) = x2
1 − 3x1x2 + 2x2

2 äî äiàãîíàëüíîãî âèãëÿäó òà
ç'ÿñóéòå, ÷è ¹ öÿ ôîðìà äîäàòíî âèçíà÷åíîþ.

7. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïåðïåíäèêóëÿðà äî ïðÿìî¨ x − 4y − 7 = 0, ÿêèé ïðîõîäèòü ÷åðåç öåíòð
êîëà x2 + x + y2 = 15.

8. Ç'ÿñóéòå, ïðè ÿêèõ çíà÷åííÿõ ïàðàìåòðà p ÷åðåç ïðÿìó
x− 1

p
=

y + 3

−1
=

z + 2

5
ìîæíà ïðî-

âåñòè ïëîùèíó, ïàðàëåëüíó ïëîùèíi 4x + 3y − z + 3 = 0.

Êðèòåði¨ îöiíþâàííÿ. Ïîâíà òà ïðàâèëüíà âiäïîâiäü íà êîæíèé ç ïóíêòiâ 1�7 áiëåòó îöiíþ¹òüñÿ
ó 12 áàëiâ, íà ïóíêò 8 � ó 16 áàëiâ. ßêùî çàâäàííÿ ïåðåäáà÷à¹ ç'ÿñóâàííÿ ÿêîãîñü ôàêòó, âñòóïíèê
ïîâèíåí íàâåñòè íå ëèøå âiäïîâiäü, àëå é îá ðóíòóâàòè öþ âiäïîâiäü: íàäàòè äîâåäåííÿ àáî íàâåñòè
ïîñèëàííÿ íà âiäïîâiäíi òåîðåìè. ×àñòêîâà âiäïîâiäü îöiíþ¹òüñÿ ó çàëåæíîñòi âiä ¨¨ çìiñòîâíîñòi.

Ìiíiìàëüíà êiëüêiñòü áàëiâ äëÿ äîïóñêó äî ó÷àñòi ó êîíêóðñíîìó âiäáîði � 50.


